

习近平同美国总统特朗普通电话 就朝鲜半岛局势等交换意见

新华社电 12日上午,国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平强调,很高兴同总统先生通话。我同总统先生不久前在海湖庄园举行的会晤取得了重要成果,中国人民和国际社会都予以积极评价。感谢总统先生的热情接待和周到安排。

习近平指出,我们在海湖庄园就新时期中美关系及重大国际和地区问题进行了深入沟通,达成重要共识。我同总统先生增进了相互了解,建立了良好工作关系。下一步,双方要通过外交安全对话、

全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话机制,推进经济合作“百日计划”实施,拓展两军、执法、网络、人文等方面交流合作,加强在重大国际和地区问题上的沟通协调,争取尽可能多的早期收获,为两国关系发展注入新的动力,为促进世界和平和发展而共同努力。双方工作团队要密切合作,确保总统先生年内访华取得丰硕成果。

特朗普表示,我赞同美中双方应该共同努力,拓展广泛领域务实合作。我期待着对中国进行国事访问。

问。

两国元首就朝鲜半岛局势等共同关心的问题交换了意见。习近平强调,中方坚持实现半岛无核化目标,坚持维护半岛和平稳定,主张通过和平方式解决问题,愿同美方就半岛问题保持沟通协调。

关于叙利亚问题,习近平指出,任何使用化学武器的行为都不可接受。叙利亚问题要坚持政治解决的方向。联合国安理会保持团结对解决叙利亚问题非常重要,希望安理会发出一致声音。

科学家急了—— 贵州瓮安6亿年前动物化石成磷肥



▲在贵州瓮安发现的海绵化石。

采矿现场。

新华社电 位于贵州省瓮安县内的“瓮安生物群”,保存有距今6.1亿年的迄今最古老动物化石。这是全球范围内寒武纪之前细节保存最完好的一片化石群,也是各国科学家探索人类始祖起源和动物早期演化的核心场所。然而如此宝贵的化石宝藏,差点被采矿者挖没了!

瓮安保存有最古老动物化石

中科院南京地质古生物所研究员朱茂炎说,上世纪80年代,位于贵州省瓮安地区一个类型多样、种属丰富的前寒武纪化石生物群被科学家发现。这个化石群不仅保存有迄今发现最古老(距今6.1亿年)的动物化石,还独一无二地保存有动物细胞三维结构。这一发现令全世界的科学家们喜出望外。

正因如此重要的学术地位,瓮安生物群自发现起就一直活跃在科学前沿。自1998年以来,瓮安生物群的相关科研成果大量发表在包括《自然》、《科学》、《美国科学院院刊》等国际顶级学术期刊上。几乎每年都有国际科学团体来瓮安实地考察。

目前仍在瓮安协调保护的中科院南京地质古生物所博士殷宗军介绍,近几年来,瓮安生物群所在的采矿区,一直在进行大规模露天开采,每天数百辆重型卡车往外运送矿石。以往化石质量最好的几个采坑都已经坍塌、剖面被埋。

获悉相关情况,中科院、国土部等相关专家在清明节期间紧急赴当地勘察并召开保护协调会。现场的情况让所有专家“触目惊心”。就在清明小长假期间,瓮安生物群现场依旧机器轰鸣:包裹着6亿年前古生物化石的山体被卖往磷肥厂,制成磷肥施入田地。

目前磷矿开采已被叫停

“瓮安生物群是目前研究地球生命演化早期历史最重要的窗口,全世界就这一个,挖了就没了。”朱茂炎说,瓮安生物群遭到破坏的消息震动了国际科学界,美国、欧洲等多个国家和地区的学者不停向中国同行来电询问最新保护进展。美国国家自然历史博物馆首席科学家道格拉斯·欧文、美国古生物学会前任主席大卫·波特尔、英国布里斯托大学教授菲利普·多诺霍在内的多名国际学者4月初专程赶到中国作科普报告,希望重视化石群保护。

好消息是,在各方持续关注和共同努力下,当地政府已经着手解决瓮安生物群的保护问题。殷宗军介绍,截止到12日,瓮安当地已经停止开矿,并初步划定出瓮安生物群古生物遗迹保护区范围。

朱茂炎说,瓮安生物群开矿能被紧急叫停,是幸运的。他希望,瓮安生物群救下来,还能利用好,最好能作为国家地质公园,向公众开放。

国防部: 中国向中朝边境增兵15万 说法纯属捏造

据国防部网站 昨日,国防部新闻局答记者问。有记者提问:据外媒报道,为应对朝鲜发生紧急事态,中国军方向中朝边境增派了15万名士兵,请予证实。

答:上述报道纯属捏造。

惊心! “中国最大观景台”变垃圾山

据《成都商报》 牛背山位于四川省雅安市荣经县境内,与泸定县交界,山顶海拔3660米,它四面环山,中间突起的独特地理位置,使它获得360度全方位“中国最大的观景平台”和绝佳摄影圣地的美称。

而今年清明节小长假后,4月5日,一篇名为《镜头里,触目惊心的牛背山!》的文章悄然成为了摄影圈里的热帖。作者南卡在文中说,你看到的是美景,我看到的是满目苍凉。让南卡感到痛心的是:“我们的驴友、摄影师,背着沉重的装备,翻山越岭走过无数的大山大河,为何却带不走轻如纸片的塑料袋、易拉罐、高山煤气罐等。”

目前牛背山正处于封山开发中,并没有对外迎客。当清明小长假到来时,很多慕名而来的游客悄悄绕过检查站,徒步登上山顶安营扎寨。很多驴友没有环保意识,边用边丢垃圾。

据悉,景区正在追查此事,相关人员前往牛背山展开整治工作。目前,牛背山顶原游客活动区域所残留的垃圾已基本清除。



小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受得了,有的好多天才排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶、果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶、郁李仁、莱菔子、火麻仁、厚朴、枸杞子、三参;西洋参、玄参、苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁、莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道,润肠,清热,解毒,补气,补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要

原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。
温馨提示:通便快,通便后,每天2--1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子,大便清爽成型,老客户5月1日前可用10个正品包装换取一盒。咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,15送10盒。不适合人群:少年儿童,本产品不能代替药品
地址:解放南路55号信通药店(外运大厦南100米)、海曙阳光大药房(地铁大卿桥站南白杨街45弄81号)、江北区看山堂百姓健康药房(人民路与新马路立交东150米)、江东吴越年针灸诊所(儿童公园西,对面公交站旁)、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路159号新城大药房、慈溪人民医院北,利民药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海西大街10号华泰中西药房、奉化老电影院对面,广平大药房、镇海大西门口菜场门口永心药店、鄞州中河路136号中西大药房、观海卫市场路80号兴冷大药房、镇海骆驼大王大药房(慈海南路310号)、洪塘新卫生院对面益康堂、五乡农贸市场西康旺大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。
保健食品广告(文)第2015120008号

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果,平时多运动……
大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药典》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停药、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车